

**ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΤΙΜΑ ΜΕΤΑΛΛΑ**

THE CYPRUS ASSAY OFFICE

Βιομηχανική Περιοχή Λάρνακας
Ταχ. Κιβ. 45047, Ταχ. Κώδικας 7110, Αραδίππου, Τηλ. 24-533770-1, Φαξ. 24-533773

Αρ. Αναφ.: ΟΣΑ/105

Ημερ.: 18/01/2007

Προς όλους τους Κατασκευαστές, Κοσμηματοπώλες και Εισαγωγείς Αντικειμένων από Πολύτιμα Μέταλλα

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Θέμα: Διεθνής Σύμβαση για τον Έλεγχο και Σήμανση Αντικειμένων από Πολύτιμα Μέταλλα (Convention)

Ο Οργανισμός σας πληροφορεί ότι από τις 17 Ιανουαρίου 2007, η Κύπρος έχει καταστεί πλήρες μέλος της Διεθνούς Σύμβασης.

Στην Σύμβαση έχουν προσχωρήσει μέχρι σήμερα 16 κράτη τα οποία είναι: Αυστρία, Δανία, Ελβετία, Ολλανδία, Φινλανδία, Σουηδία, Νορβηγία, Ιρλανδία, Ηνωμένο Βασίλειο, Πορτογαλία, Τσεχία, Λιθουανία, Λετονία, Πολωνία, Ισραήλ και Ουγγαρία.

Η Κύπρος ως 17^ο μέλος της Σύμβασης, θα μπορεί από την ημερομηνία ένταξης της, να χρησιμοποιεί μέσω του Κυπριακού Οργανισμού Σήμανσης, την σφραγίδα της Σύμβασης (Κοινή Σφραγίδα Ελέγχου) σε αντικείμενα από χρυσό ή ασήμι. Τα αντικείμενα που θα φέρουν την σφραγίδα αυτή, μπορούν ελεύθερα να κυκλοφορούν σε όλες τις χώρες της Σύμβασης χωρίς περαιτέρω έλεγχο και σφράγιση. Το ίδιο θα ισχύει και για αντικείμενα που θα εισάγονται στην Κύπρο και θα φέρουν την Κοινή Σφραγίδα Ελέγχου από κάποια άλλη χώρα μέλος.

Η Κοινή Σφραγίδα Ελέγχου της Διεθνούς Σύμβασης φαίνεται πιο κάτω. Τοποθετείται παράλληλα με την εθνική σφραγίδα της χώρας μέλους, δηλαδή την σφραγίδα κατασκευαστή, την σφραγίδα μετάλλου και την σφραγίδα του βαθμού καθαρότητας.



Κοινή Σφραγίδα Ελέγχου για Χρυσό



Κοινή Σφραγίδα Ελέγχου για Ασήμι

Η χρήση της Σφραγίδας της Σύμβασης δεν είναι υποχρεωτική. Είναι δικαίωμα οποιουδήποτε κατέχει Σφραγίδα Κατασκευαστή να ζητά την τοποθέτηση της στα αντικείμενα του.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με τον Οργανισμό.

Χρίστος Κιαγιάς
Για Διευθυντή

Κοιν.: Γ.Δ. Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού
Γεν. Γραμματέα Κ.Ε.Β.Ε.
Σύνδεσμο Χρυσοχόων – Αργυροχόων Κύπρου
Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Χρυσοχόων – Αργυροχόων
Κυπριακό Σύνδεσμο Καταναλωτών